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)& BBUB NI H b R ELLEMIE R - A& )70 6 1 -
B)VE I EE BB H b R ek EMIE R - AlEJT=0H 6x27E -
S 6x(1+142)=6x2° fE =, -
FITHEBE R 3 ZIENEIE AR =4 SRR YR 6 1 o (UL EREAE =g MR 1)

SCH@) =1+ H1)x6x3* + HQ2)x6x2° + HB3)x6x1* =1+1x54+7x24+67x6 =625 °

L BERENE > EREEENPHER R o BIEMNFEES O IINEE
6+6+12+12+---+6(n—2)+6(n—2)+6(n—1)=6-(n—1)"{ -
EITARCA 1R
EHERLAEE 1 ZIEEB R R SERMEVER 6- (n - 1)’ fE T o (MUHE)
FITHERPUER 2 2 IENEIY AR 4N RS
6+6+12+12+---+6(n=3)+6(n-3)+6(n—2)=6-(n-2) " FE = -
(ERFIENEHEDR R OB AR A MEN S =gt 2 0D k)
FITHERPAUER 3 ZIENEIY AR =N RS
6+6+12+12+--+6(n—4)+6(n—4)+6(n—3)=6-(n—3)*FE =t °
(CERFIENB DR LTS AE A MEN S g ke 2 T L& MR L)

EHERLEE (n—2) ZIE7NBIE BRI — 4E R SEEMEVER 6 x 2° Fl /520 -
EIERLE R (n-1) ZIENE P BIEN =4 e EHEVER 6 fd 7= -
CCH®n) =14 H(1)-6(n—=1)* + H(2)-6(n—2)" +-+ H(n—-2)x6x2> + H(n—1)x6x1* *

Y/ NeE 4-1

PUB & n ZIENEBE RIEN =4 EREYE > 7ABHE
Hm)=1+H1)-6(n—1+ HQ2)-6(n—2)> +-+ H(n—2)x6x2> + H(n—1)x6x 1> %& °

(=) H(n) TR AR B
" Hm) =1+ HQ1)-6(n=1)> + H(2)-6(n—2)* +--+ H(n—-2)x6x2> + H(n—1)x 6x1>
SCHm) =146 HA)-(n=1) + H(2)-(n=2)" ++++ H(n=2)x2" + H(n—-1)x1* | ---®
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H(n=1)=1+6[ H(1)-(n-2)’ + H(2)-(n=3)’ +---+ H(n-2)xI’ | ---@
® - @Hn)-H(n-1)=6[(2n-3)-H(1)+(2n=5)-HQ2)+---+5-H(n-3)+3-H(n—2)+ H(n-1)]
S H(n)=6[(2n-3)-H()+(2n-5)-HQ2)+--+5-H(n-3)+3-H(n-2)|+7TH(n-1)---®
H(n-1)=6[(2n-5)-H1)+(2n-7)-HQ2)+--+3-H(n-3)|+7TH(n-2)---®
®@-@. . Hm)-Hn-1)=12-[HO)+H2)+HQB)++H(n-3)|+11-H(n-2)+7-H(n-1)
CSCH(m)=12-[HO)+HQ2)+HQ@)+--+H(n-3)]+11- H(n-2)+8-H(n—1) ---®
NHn-1)=12-[HO)+HQ)+HB)++H(n-4)]+11-H(n-3)+8-H(n-2)---®
®-®..Hn)-Hn-1)=Hn-3)+3-Hn-2)+8-H(n-1)
SCH(n)=9-Hn-1)+3-Hn-2)+Hn-3) » P H1)=1> HQ)=7 » HB)=67 «
Y/ NeE 4-2

DB n ZIENBE REN =GN SeBEEYE - 57AEE H(n) & » HiREm &
H(n)=9H(n-1)+3H(n-2)+H(n-3) » BB H1)=1> HQ2)=7 » H3)=67 *

FIFH AR B (A=
n 1 2 3 4 5 6
H(n) 1 7 67 625 5833 | 54439
FARp 2

— ~ RSB n 2 4R e BT A P(n)E -
(—) P(n)=1+P1)-(n=1)+PQ2)-(n=2)+PQ3)-(n=3)+-+P(n—2)x2+ P(n—-1)x1 o
(Z) BRI P(n)=3-P(n-1)-P(n-2) » 1 P(l)=1 > P(2)=2 -
(=) BHZ#F | P(n) :1>2>5>13:34>89:233:610> + * * >

1 1 2n—-1 1_ 5 2n-1
B R T EAIEEYIEECE EUP(n)—ﬁ[{ +2£J {TJ ] o
Z - DBEnZIE=AEREN =GR BRI HEABET(n)E -
(—) T(n)=1+T1)-(n=1*+T(2)-(n=2)* +T(3)-(n=3)* +---+T(n=2)x 2* + T(n—1)x1* ©
(Z) BERI AR T(n) =4T(n—-1)=2T(n-2)+T(n=3) » EFhT1)=1> TQ2)=2 > TB)=7 °
(=) T(n) :1>2>7>25>88:309 « « -«

=~ DBEn ZIEAEREN =SB » FABE S -
(—) S(n)=1+SM)-(n=1>+52)-(n=2>+SQB)-(n=3)" +--+S(n-2)x2> +S(n-1)x1* »
(Z) BEERAGIS(n) =4S(n-1)-28(n-2)+S(n-3) » HfrSM)=1- S(2)=2 - S3)=7 *
(Z) S(n) :1>2:7°25>88:309> « + »
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DB Rn ZIEANBEREN=EAR TS FABEH0n)E -
(—) Hm)=1+H1)-6(n—1+H(2)-6(n—2)* +-+ H(n—2)x6x2> + H(n—1)x6x1*
(7)) EERI A H(n) =9H(n-)+3H(n-2)+ H(n-3) B H1)=1,H(2)=7,H3)=67 «
(=) H(n) :1>7> 67> 6255833554439 » + « -

ERE

— ~ ST UIE=APRILAIE S T RIS =4 Se Bk 2 D7 AR R RKA -
EEE=APEREMNE » HEETAELI+ 142424+ -2)+(n-2)+(n-1)=(n-1)*{& >
A IE = AT R S T E = AT 1+ 2434+ (n=2)+ (n—=1) 142434+ (n-2) °

BIZIETPHEREMIRA (n-1)° (& -
A LURHE G AR R = 1+ 243+ + (n=2)+(n—1) Fe1+2+3+-+(n=-2) °

Rt - DB R n WIE=ARRIES Y RERBHNMUEEER (n - ) E » Bl BRI EBEE -

— - BT UIE=AEAPUIENEE REN =GR BB 2 7 AR % -
T(n)=1+T1)-(n=1)>+TQ2)-(n=2) " +--+T(n-2)x2°> +T(n-1)x 1> f&
Hn)=1+H(1)-6(n—1* + H(2)-6(n—2) +---+ H(n—2)x6x2> + H(n—1)x 6 x> fi -
B2 E =P M
A EAETAI+H+2+42+ -+ (n=2)+(n=-2)+(n—1)=(n—1)*{& -
BlIZZIE N B PR M
P OMEINER 6 +6+12+12+---+6(n—2)+6(n—2)+6(n—1)=6(n—1)" i »
DGR E B A R N E 2 E = AT » SEMTREE R (-1 (@ -
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Rt > BRA n NIE=APERIEANEY KERBIEEE 6 fZHIRH 1% -
BBl > BRTEABE 1 RSt - HAE BRI ARBE R 6 AR -

= 4EE TEEET45 K4 | The On-Line Encyclopedia of Integer Sequences (OEIS) >

HHHRNZAT(n) ~ S(n) ~ H(n)

This site is supported by donations to The OEIS Foundation.
013627 THE ON-LINE ENCYCLOPEDIA
lrﬁ?l OF INTEGER SEQUENCES®

founded in 1964 by N. |. A. Sloane

ke a donation te keep the OEIS

Annual a\ppcxl. P
ing. We are ar 55tH year: In the pesi yea Bonetal) Othor vayvs
Add(‘d 12000 new icquencu and reached 8000 ioms te donate
(which often "disc ed thanks to the OFIQ)
[1727-25 88 300 ) Caz) =

(HRYF - ERIDT BERIRTIE oo s
#2511 27 25 88 309"

HARE - R RFIATERIERREE

RRIRAOBTIE —ARAOELE - SEAPR 12419
#ERR - RUSEEERERET

° (NI > T(n) ~ S(n) ~ H(n) @Hse3RIE5] -

This site is supported by donations to The OEIS Foundation.
0I362TTHE ON-LINE ENCYCLOPEDIA
# 155 OF INTEGER SEQUENCES ®
B founded in 1964 by N. ]. A. Sloane
ke o donation to keep the OEIS
running. We are now in our 55th year. In the past year we | Donate | Other ways

added 12000 new sequences, and reached 8000 gitations to donate
(which often say "discovered thanks to the OEIS").

Annual Appeal: Pleass

(17 67 625 - saaz ) (CmE) wm

(133 BOD3| BHUTUS Fi)
EE: "1 767 625 5833"

HALE - MORTAERIREE

WMRIRAET 1 E— AR B - R AT RN
= ARHE - HARERIEEREET

a -~ AT ETERIVIESBIP IR REIE=ATE « IEA - IEANEE - ERIEREE ARLLE
EEMAIR > NIRRT R —FEMTHE A RIELE - SRR 2 ZIERER R =4

AoeEEaDk - ANHIREEASE E/\EDHEI’JH?U% o NIE > AR IETUEIP Ry R HY = 4 s R o
bk e BRNIETEIPLLE » HEEEDIERE

Eﬂiﬁﬁ%ﬁ“ iy IEI/H =L SLIERJIZIN %HT% JRERAE[R]— {I BIVE=g e A=

B AR A
REAVRL -
A AR
IERBE -

GER 2 ZIETE
TR RHI =4 585
Hebr - AIIHEREESE
25 AMEAIARN -
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T BT mBlm+ kT ) RAGWRERI =4 TR R

(—

JEL T m B m+k 1T £I7i(rectangle) By ERHY = {EN e BEHEDE - TEF

ETE—E TR > J77RE A(m, k) T -

ETRA—E - TEB 0 J57AH B(m,k) HE -
LT mBm+ k1T ) BRI RIEH =M TR 2 TT7AR A(m,k)+ B(m,k) = R(m, k) Tl

Talix HIK

Bign - LLAS S T RGIVRIE - Hlm=4 > k=1 -
BT ATRCER R H = 4N SE R R
JEEA 1§'J2ﬁ 2§'J3ﬁ 3§'J4ﬁ

(2L DA% 517 ) RGP RERI =428 HEDs - Shamal T
LLT1HT 217, BRI RJEA =4 e B HEDs > AR L faE -

m S R(L1) =17 -

LL P25 317 ) RITIV By =4 e R bR
ETFAAR -~ L1 31 2 TR T BB = A SEREHEDR

Eﬁ SR =1+R(LD)=1+1=2 -

LL U330 41T ) RITIDRIEHI=MEACRHEDE - BRI A L5 2 T RGP AIE
’J 2&? BEMEDE ~ L2 51 3 ﬁFﬁﬁﬁ%F = Z&K*f—é‘i&%ﬂ’ﬂ’%ﬁ ’

2 fEHAY -

SRGD =1+ RILDx(4+3)+ R, x1=1+1x7+2x1=10 -

- Li 4 §U 5 ﬁJ R RE EI’J _Zﬁxﬁﬁi&% F:“/Rﬁ[lT

7 Wu2ﬂ3ﬁ5ﬁﬂﬁfm %K Zki-es 37

LA 3 51 4 TR ITIE RS — 4R Se B e bk
CRAD =1+ RALDX(9+8)+ R, x(4+3)+ RB,1)x1 =1+1x17+2x7+10x1=42 -
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SV T mFm+k T2 EHBRIE - BRA Tk 7 EAEBENSET 2Rk

i Eﬁg :

m%

m-+k-11EH

T7758 TEE=[(m-D) - +k)+1[(m+k-1)~t+1]
— (M=t —k)m—t +k)=(m—1)* —k*
Hbm—-1>t+k > Blt<m-k-1

=[(m-1)—t+1][(m+k-1)—(t+k)+1]
=(m~1)’

(M) LA T mFm+k 1T RAWREN=ZEA TEEHEDR

1. BERAE TR
FIARECE 1 fE -
EREREL "5+ k1T ) ZEHE BRI =R 28N (m—1)° = -
EHEREL "2 502+ k17 ) ZEH BRI = 4R BHENA (m—-2) 5= -
EAFEBEL " m=15(m-1)+k{T | ZEFRBIEN =4EReRHEYEA 1 5= -
BIT5SE8 A(m, k) =1+ AL K)-(m—1)° + A2, k)-(m—=2)* +--+ A(m—2,k)-2> + A(m —1,k)-1* =
PWBTTH DB R n Z IEJTE RGN =4 SER DR T 7ABAEIE -

/NG 5-1

BAT mFIm+k1T ) RAVREN=ZEFEEM:  ERE TR 7ABE
Am, k) =1+ AL k) - (m=1) + A2, k) - (m—2)* +++-+ A(m—2,k)-2* + A(m —1,k)- 1’ & o

2. F5RE TR B TER

FIARAE 1 -

EHERLL T1F+k 1T ) Z B BIEH 4R TRV (m—1)° Hm—1)* - k* 55

ETERLL T 5+ k1T 2 B RIEN =R TEEHEYER (m—1)’ H(m—1)’ - k* 755

s Hhm—-1>2t+k > Blm—t>k+1 -

RIJTESL ROm. k) =1+ RALK) [ (m =1 +(m =1’ =k |+ R2, k)| (m=2)* +(m=2)" = k" |+

+R(m—1—k,k)[(k+1) +(k+1)° — J+R(m—k,k)-k2+R(m+1—k,k)-(k—1)2+---
Et=m—k-1LElm-t=k+1 wEt=m—k,Blm-t=k

+R(m—2,k)-2> + R(m—1,k)-1°
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Y /N 5-2

/DJ\ "mFIm+ k{7, BARREN=EREERYE - BEBBEERS 7/E8E
R(m, k) =1+ R(L,K)| (m=1)+(m=1)* =k’ |+ RQ2, k)| (m—=2) +(m=2)’ =k’ ] +---
+R(m 1=k, k)| (k+1)+(k +1)* = k* |+ R(m —k,k)- k> + R(m+ 1=k, k) - (k =1)° +---
Et=m—-k—-1LBIlm—-t=k+1 Et=m—k,Hlm—-t=k
\ +R(m—2,k)- 2>+ R(m—1,k)-1’F& o

~

/

(FLLFE R(m, k)
R(m, k) =1+R(1,k)[(m—1)2+(m_1)2 _kz]+R(2,k)[(m_2)2+(m_2)2 _k2]+...

+Rm=1= k)| (e +1)+(k +1)* = k> |+ R(m =k, k) -k + R(m+ 1=k, k) - (k =1)° +-+-

Et=m—k—-LEIm—-t=k+1 Et=m-k,Hlm-t=k
+R(m—2,k)-2*> +R(m—1,k)-1*---@

SR =1,k) =1+ R(LE)[ (m =2 +(m=2)" =k |+ RQ2, k)| (m =3’ +(m=3)" —k* |+
+R(m—2—k,k)[(k+1)2+(k+1)2 —k2]+R(m—1—k,k)-k2 +R(m—k,k)-(k—=1)" +---
+R(m—-3,k)-2* +R(m—2,k)-1>---®@

O - OfF
. R(m,k) = R(1,k)-(4m—6)+R(2,k)-(4m—10)+--- +R(m—2—k,k)-(4k +6)

+R(m—1—k,k)-(4k +2) +R(m —k,k)- 2k —1)+--- +R(m—2,k)-3+2-R(m —1,k) --

" R(m—=1,k)=R(1,k)-(4m—10)+R(2,k)-(4m—14)+--- +R(m -3 —k,k)-(4k +6)
+R(m—2—k,k)-(4k +2) +R(m—1-k,k)-(2k —=1)+ R(m—k,k)-(2k =3) + -
+R(m—3,k)-3+2-R(m—2,k) -+ ®

O - @A

C R(m,k)=R(,k)-4+R(2,k)-4+--- +R(m—2—k,k)-4 +R(m—1-k,k)-(2k+3)

+R(m—k,k)-2+--- R(m—=3,k)-2+ R(m—2,k)+3-R(m—1,k) - ®

S R(m=1,k)=R(,k)-4+R(2,k)-4+--- +R(m—-3—k,k)-4 +R(m—2—k,k)-(2k+3)

+R(m—1-k,k)-2+--- Rom—4,k)-2+ R(m-3,k)+3-R(m—-2,k) ---®

® - @FHIE

‘@

" R(m,k) = 4R(m —1,k) — 2R(m — 2,k)+R(m —3,k) +(2k + )R(m—1—k,k) =2k —1)R(m -2k, k)|

Y /N&E 5-3

AT mBlm+ k1T 1 R RIEN =GR EREHDE -
EREMRIERE IR TR BA R(m, k) 1 FIRERR A

R(m,k) = 4R(m—1,k)—2R(m — 2, k)+R(m —3,k) +(2k + \)R(m 1~ k, k) =2k ~1)R(m -2 —k, k)

7S DR n ZEBHA=SAR RIEN = 4R SEREDE
(—) EF : DR n 25 E A=A (Isosceles right triangle) Fy iRy =4 5E BEHED: >
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() DA n 2R E A=A RR =4 A e Bk - STama T -
BRI > lRn ZEREEA=ATA1+2++n-2){# -
W 1 ZHFHEA =M MR =4 e 8Bk > DAL I - 1) =17 -
W 2 ZHFHEA=AP RN =428y > HAAR I - . 1) =11F
W 3 ZHHMEA=AP RN =4 TEEEY: > TVAFIQ) =1+1-1(H)=1+1=2 -
W 4 ZHFHEA=AP BEN =8N TEBHED: > A14)=1+1+2)-I1)+1-1(2)=5 -
& n 2 EREA =M RRAN=8EN T8 D - TTEA
I(n) =1+[1+2++ =2 I +[1+2+--+(n=3)]I(2)+--+[1+2]I(n=3) +1- I(n-2)

:1+W1(1)+W1(2)+m+3-I(n—3)+1-](n—2)
w/N\&E 6-1

D& n ZZFBE A=A REN =4 w8Hbx - J77A8E
I(n)=1+ (”_1)5”_2) 1)+ (”_2)2(”_3) IQ2)++3-I(n=3)+1-I(n—2) & -

(E=MLFE 1(n)
1(n)=1+(”_1)2(”_2)1(1)+(”_2)2(”_3)1(2)+---+3-1(n—3)+1-I(n—z) @

I(n—l):1+WZ(I)+WH2)+---+I-I(;¢—3)---@

© - QEIHE I(n) = (n—2)I(1) +(n=-3)I(2) +-+2-I(n=3)+1-I(n=2) + I(n—1)---®
In-1)=n-3)I0)+(n-HIQ2)++1-I(n-3)+I(n-2) @

® - @EIHE [(n) = I()+1(2) ++I(n—-3)+2I(n—1) O
In-1)=I0)+1(2)++1(n—4)+2I(n—2)---®

® - @FIHE [(n) =31(n—1)-21(n-2)+I(n-3) » H [(1)=12)=1 > I(3)=2 -

Y/ NE 6-2

D& n ZZBEA=AR REN =GR w8k - J77A80A [(n) & - HREREH
I(n)=31(n-1)-21(n-2)+ I(n—3) & » HP 1) =1(2)=1 > I3)=2 °

*I(n) :1:1>2+5512:28> + » »

t - DUBR n ZZR RERI =4 SRk
(—) EFE : LB&n 22 (rhombus) FyRHY =HEA e R bR - HEDRTTAA r(n) 1 -
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(Z) DUB R n ZZE REi =4 e B Ebs - Slamal T -
BRSO Bfn Z2ZE A 2[1+14242+-+(n=2)+(n=2)+(n—1)]=2(n—-1)* {H -
PIER 1 22 BRI =4 e B EDr - HAABR I - Sor() =17 -

LUB R 2 ZZ ] IR 4R 28 e - J77EA r(Q) =1+42x17 - r(1)) =142 =3 -
DUBE 3 23 BRI =R se 88 HE: > AR r(3) =1+2x27 () +2x1* - r(2) =15 -
DUER 4 22 BRI =4 T8 ED: > J70EA

F(4) =14+ 23 1(1) 4 2x 2% 1(2)+ 2% 1% +(3) = 1 +18x 14+ 8x 3+ 2x15 = 73 &

DU n ZE BRI =4 R e Bk - J3AH

r(n)=1+2(n=1r()+2(n-2)"r2Q) +---+2x2°r(n—2)+2x1’r(n—1)

Y/ NeE 7-1

DB R n 22 BIEN =4 BB, - HIERHE
r(n)=1+2(n=1r(D+2(n-2)"rQ2)+---+2x2°r(n—=2)+2x 1> r(n—1) i -

BRRn NE=AREERREREIIEBA 2 Zrk &
BTEA > BRT AR 1 fE5h - MBS MEI AR E R 2 A -

(=MEREr(n)

r(n)=1+2(n-1°r()+2(n=2"r2Q)+--+2x2°r(n=2)+2x1’r(n—1) ---®

r(n=1)=1+2n-2)"r()+2(n=3)"r(2)+---+2x1’r(n-2)---@

@ - QEHG r(n) =2[(2n-3)r(1)+(2n=5)r2)+---+3r(n—-2)]+3r(n-1)---®
r(n-1)= 2[(2n—S)r(l)+(2n—7)r(2)+---+3r(n—3)]+3r(n—2) @

Q- @%éfi?%r(n):4[r(l)+r(2)+---+r(n—3)]+3r(n—2)+4r(n—l) -0®
r(n—l)=4[r(l)+r(2)+~-+r(n—4)]+3r(n—3)+4r(n—2)---@

® - @G r(n)=5r(n-)-r(n-2)+r(n-3) > Hfr1)=1> r(2)=3 > r(3)=15 -

Y/ NeE 7-2

DB & n 2 BEN =R BB - J77A808 r(n) B » HARAERA (A0
r(n)=5r(n-1)—-r(n-2)+r(n-3) » Hfr1)=1> r(2)=3 > r(3)=15 -

*r(n) i1>35155735 « « »

J\ ~ DIREE m [E8 (m + k) Z SEATIUEBE REN =4 R e

(—) EFE  URHE m EE (m+ k) Z F{TVUEI (parallelogram) fyEEHY = 4R SEREHEDE -
HePEIT7EA p(m, k) Té -
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B DARHE 4 B S(= 4+ 1) Z FATIU I » Rlm=4 > k=1 -
AT T

(Z) LARHE m [Ki2 (m+ k) Z SPATIUE R RH = 4EA Se BEHEDR - STamal T
BT 1R
EITERLARE 2 BB (2+ k) ZPATIUEY AR = 4R e BEHE DR 2(m — 1) FE T = -
EITERLARNE 3 B (3+k) 2 FATIUEIY R R — 4R e B 2(m —2)* 7=

I LLRNE m I8 (m+ k) 2 SEATIUE BIEN =4 R B A 1 AR -
U758 p(m, k) =1+ p(L,k)-2(m—=1)* + p(2,k)-2(m—2)* +---+ p(m—1,k)-2x1* »
TETTE IR R n 2250 RIEN =4 e BHEDR T ABAE R -

/N 8-1

DARKE m JEHE (m + k) ZSATIUR REN =4 ek J7ARE
p(m,k) =1+ p(Lk)-2(m—1)" + p(2,k)-2(m—2)* +---+ p(m—2,k)-2x2° + p(m—1,k)-2x1?

/N 8-2

LISHE m EEHE (m -+ ) 2 PATIUETY BRI = QRS2 - J792808 p(m, k) 7 -
FORERIHE p(m, k) = 5p(m—1,k) — p(m —2,k) + p(m —3,k) »
e p(Lk) =1 p2,k)=3 » p(3,k)=15 «

g
e
$

—\EW@ﬁwz:ﬁxﬁﬁﬁg’ﬁ%ﬁﬁpmpj4Fzﬁj {kga ]@o

i P(n) =1+ P(1)-(n—1)+ P(2)-(n—2) + P(3)-(n—3) + -+ P(n—2)x 2+ P(n—1)x1 o
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= DEBRN ZEHRREN=EAR RS J7EEA S(N)=4S(n-1)-25(n-2)+S(n-3) » HFSQ=1"S(2)=2 - SQ)=7 -
79~ Bl n ZIENBIE BEN =R 28R JABAEHM) =9H(-)+3H(n-2)+H(n-3) - HFHQ) =1, H(2) =7 ,H(@) =67 -
A~ BENNE=ARETEFEAMNEE S (n-1* 8 - etk 5 EZ8 e -
7N EBRnNIE=APEIENEPAIVUEER 6 f2a9R(% o FrlL » B 7R 1 185N » HAME Y 758 EH 6 [ZaVRki% -
£~ T() ~ S(n) ~ H(n) EHrag eS| -
S RS ERIVIEZBIPE R A E=AE - IE5F -~ IENER - 2N IERER BIENIREEMER  AEAE 2B A MR -
FRIETERIE > EEEHEHERE -
S~ BAT mFIm+k 1T ) RAERIEN=ZER TR > 75 HEERN . 777 AR LUE & n IE 5 R RIN = 4R se B e b 7 TARUH L -
+ -~ A T mFIm+ kT, RABREN=ZGERTEED: - SReBREE R 77 A% R(m, k) f&# -
R(m, k) = 4R(M—1,k) — 2R(m —2,k)+R(m—3,k) +(2k +)R(M-1—k,k) —(2k ~D)R(m—2-k,K) «
+— DR ZEBEA=AR REN=SERTEENL 77728 I1(n) =31(n-)-21(n-2)+I(n-3) fE- HF D) =1(2)=1-1(3)=2-
+= - DEBRn ZERREN=8R BN 778 A r(n) =5r(n-)-r(n-2)+r(n-3) » Hfr()=1-r(2)=3 > r(3)=15 -
=~ BRNNIE=APEEE BEREHIMNEEE 2 BRI G o BTl BRTAE 1M HAE T EY T ERE S 2 SR -
+10 ~ DARHE m R (M +K) Z TS RIE =R SeBE Pk - 7775808 p(m, k) =5p(m-1,k) - p(m-2,k) + p(m-3,k) >
Hrpp@k)=1> p(2,k)=3 > p3k)=15 - [AT7HDIER n ZZ RIEN =R SEBMEDR T ABHHE -
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